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RERIL 5 R Td, KM 2 ETEF 20 S CT9, #NEh
Beped 5 2 SDOXEIC, HHEIEZ 2T —7 AR 20860
i E1 O¥EEN—JTOT—7 0z, BEE2 OEENS 9
—HOTF—=TMZHVET, TNHOT—T V& BT
ERLTEINWTTE, —ADT—TILORBREBELZOM
BREEEZLSI—ADT—TJILIZEHALTIEWVITEE A,

B, —HOT—T7NOEBEEITI -, I —FHD
T INVOEEBEIIFEOTICHY T, hN—FH LY,
FBERITREY, HEBREABENSA > TS HEZFHERERBDOA
L BERIDENS S FIL) NIBRBETZEITFTIEWNTEEA,

ol K EBRIGFTA S BN TIZWVFER A, & LT B2
B E (RREBORNRSCELEOMIE, M L72LE) I3,
AADLIZENTHDLEWVHO W (“HELP Y H 5
W “TOILET” ) %, ™y 7 AFORBED EIZR 2589
W C, HYEN KD ETHEFT BT RN,

MO RIEI DI %2 AN R S W,

TthZzhoMEls, ER0BERM (SOLUTION
SHEET) (~y&—#5DOFS L30T THaR) 2d Y
£, &L, ST DMEMMRICEE LSV, KRNI
LT, ERMRICBLESDN S 9, BLEZFIZLENS
THE AR > TR SV, A RICE, R8O/ S— T
(Problem part) &'ZR (Question) HF S AZFLA LRIV, i

K 213, BEERK (ANSWER SHEET) 0%}
HEFTICHEA LRSI, HICTEZHAMK (DRAFT)
bHOFEF, MALTHRLI RV LIF, FTHEEAKICE
XV, b L, MARARKICEALTRLS 2N E (1
EoTfER ) #ENTLE-2EAITE, BEFINT
HLREW,

HOHMEIZ, bo & RN ERSAIE, “HELP” DA
B CHUFICEE 2 SV R SV, b D 2 M DfifE H
WGz onET (EITH),

s %, DGR, P05, KTHMAL, T
ERHLEIXEFENMWVESICLEGELY,

ERHARBRTDIL, TREICHER-Y, BEPLLIZYL
BOESITLEEN, L—HF—ZANSERITIRE B
—6560

BZEOHZDT, L—F—ABOZTORFAEZDZEETIAE
HULWKSIZLAESLY,

BAD 1 B O~UTRERE T 30 oai0&XRTT, 2 B0
~AYLIIRT 5 RTTT, 3EO~UTEREBRK T T, 3@
DR oT=5, EBLITELDELEDLEEL, T3TO
A EALO EOEGEIZANLR IV, BEMEDRBKLE
HHLTIEWTERA, ROV ORNIKR bS5, &
IS0,

— page 1 of 4 —



PROBLEM A
D) < J
Problem ET IPhO
Problem E1. /KDZEWHZE (10 points) WARNINGS:

35 DS IR E IR LIS ORI RIAE TR N CTH D03, &K

DEEZZEELT, WULERTEZHAVAZETHIET S Z
EWTX D, BN p OWET TORS O3V X —H
Fw = 5-B THZ B, SN pE LICHERITEN,
ZOERBETIE, A Y LKA DMED S BKICKIES
WL DL LT, KOGBEZWET S, COMBTIER
AT DFHBEIIBHEILLE L, £, RERAICKDHRITESR
LT&LY,
EREBOELY FT7 YT L REV R (BOSEOFZIIX T O
FHIZHIET D) B TR XX, 4L—F—RS o5 —
5 KDASFE=BENE T TH Y, FErOHIZ T (Hh7
{EL7) AR OXKABME N H 5, KERIIAZ - FIChiA CEE
LTHb, L—HF =T/ FACHEELTHY, JFAFIAX
RIZEELTH D, /FACHh> T —F—ZK B NI Z
LINTED, L= —DEFEAAL v FIT 13 AV HEEOF = —
THEESTHEETE 5, A0 EOKEEZBBLF Ilmm IZFHHE
THZE, BNE, KEPHMARYTETRZ Y= 0K R
AL K 2D, ) TS KD A-T=a v 7L 16 HEEE
ZRAWD & X, Kix Ilmm B 572®120%, K% 13ml
Z2.5) WAaNKE EICEEH S 2WE ST 5, M4/~ T
Fv hEfioT 2|77 7 fMkE A% v FOSEZE AT,
A7 Y —rE LTHWE, A7 V= EDOL—F =Ky bn
FERTTLEIBAR, KEOFRa Y ZREFETZ &,

K%Y OFSFOHRPIILLFO@Y Tho, 62271V —
Fov—F—2Ky b, Al XADWERT 4 A7 L—, 10 /
FZADOHNMNZ mm > inch I8V EZ 221 vF, 8 EIRAA v
Fo 9/ FXFAOHKYOFERERET DAL vF, MTIHL—
P—aRA U H =B TRZRDN, BIRAAL v FOHANCH D
H)—DODRF L ERT L, IR RE )y 5, (B
HETHLCLESTEAIE, &) —ElTL@mEot— R
Rb,)

| : v i

IRy

15

4& \ *:.w;.;,.__‘:‘l!é:)

HEOLEOOEEAE B O LE AT ) —2 L OKTEIERIT
Lo = 490mm Th 5, fa O LENEERON2 B, B&
O, L= —ROM T ERZD> THD R L, KERHIE
ACESF AN B LI AT S 2 &,

WA EICH Y, FoeRmN6E S 1 mm O TOR
REEIXBy=050T Thd, KOEEIT p, = 1000kg/m?3, &
HIEEIT g =9.8m/s?, EZOBEWEIT pp = 47 x 107" H/m
Th 5D,

o L—HF—OHMIFTFANHHEL THLOTH NI RN L,
o L= —E—AXZ DN EBERHREAERN &,

o MUK AV Y MEAZFIEHEE O L LT &,

o BEAIZHO bDERA VY AHAITIEST RN L,

o AL TCWARWVEIL—V—DEREZYDLZ L, Ny T U—
ER NS RO S AN

Part A. )KEIDEMGRAR (1 points)

Wt DK FICEAH L TR EWI RIEOTT, KEd T
MO AR DD &, KEIXIN S, a0 EOKEDOE
WEBIEL, KBBHENE (n< 1) THDH, WM (u>1) Th
LEEZL,

e

Option A Option B Option C Option D

Y " T
Option E Option F Option G

A ) AR R A R Y, ARG (ANSWER SHEET)
OTREEMD X, 2, u> 12 pu<1 bipAE L, 20O/
RACITEEOBREE 2 DUEITR,
Part B. XEIDEEMGRIR (7 points)
L—H—NHROKE CORKFNEZRET 52 LT, Ml C/KE
OB FERDOND, ZOHIET, WaD EOKERKFE
HNZ ED X IZET 20 &7 ET D,
i. (1.6 pts) / X ADNLE ¢ (I ET, A7 V—r kDL —
P—2ARy hoOBEmS y ZHEE L (KNEBW), /SR Z8E;NL,
HE e 28 CHIET 5 2 &, MRZ2ZE MK (ANSWER
SHEET) (ZRE A &,
ii. (0.7 pts) A CH LR RE 7 T 7ITHET,
iii. (0.7 pts) HilllD 277 7% HWT, KEOKFEREBS & L—
P—HMDI2T ) ap Z3KRD X,

PR T, KEOMHE tan BITLAFDORAKXTHEZ6ND Z &
WCHEER L

cos>ag Yy —yo — (v — o) tan oy
2 Lo+ x—x9 '

tan 8 ~ § ~

2T, yo T —W OB D P DK TS LR
27V =y EDL—Y—=ARy NOMETHY, xolEZDRFO
) XADNETH D,

iv. (1.4 pts) HZ 255 L, AR (ANSWER SHEET) @
KeWo X, 77 70 b TRERTO—FHOCFHOMED
BAHBAL D DT, FENEEICR D ZEEHND & K,

v. (1.6 pts) B OB GFTA UEZ LT, (iE o 24
AL EOKEORmIEFHEL, ZZLAMK (ANSWER SHEET)
DRZHD I,

vi. (1 pt) K OFE S 2t L <, SOtz s 7 71
Hit, 797 B2, B ORICH D KIETL—F— IR0 S5
LCWaHiHAZRT Z &,

Part C. &M ®E (2 points)

Part B OfERAZMWT, p—1 (BAEZERLFHIND) ZitEE L,
ZIT, plIROIENRETH S, ZEZRTH (ANSWER SHEET)
IR REHET 27200 L, BIEROREE AT X,
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PROBLEM A
Problem E2 IPhO

Problem E2. JE#RF2 TS v U Ry U X (10 points)
2 EREIRIL, BROMEE S B VICEBELGIT 5 X 5 e
RN 5, Bz, TV =RI, 279 —TiF
Q=CV, aALTRV =LIThbb, 22T, R, C, LIFE
Hcehbsb, LrnL, ZOMETE, FEREET (ERNEED
IR BIRIGR ALV S27 72\ 2B AR D AN-T2T7 T > 7
RNy 7 AEFRD,

EBREBOLY 7Y T TILFA—4 (“IPhO-measure” & 7
NLINTND), BRER, R T250T3v IRy Y
R, BEICELIADDL AR X —DFWz 4 KROEBRPHAES
NCTWb, 7797 Ry 7 ADY—VEIINE RN &,

v NVFA—=FL, BiREBEEARECRIET S N TEX D,
WBIEV, BRI, B P=1V, Hl R =V/I, EEOREMMK
5V, BIROWERIMSY T35 X O ¢ 0% % 1E, 2000 0T —
AETRRTDZENTED, LI =aT 2 SHE L,
TR 2000 HEBLDLEENLONS EEXIND,

) ) O

‘‘‘‘‘

EBIERIL, WREEN —0.6125V & 0.6125V ORI H
HIRY, —EDEMEMEBET I LENTE S, AA vF&HD
k,%ﬁ%ﬁmk%&ﬁﬁ(%E%K%@ﬁ&ébf&éi%

134
(=20 )
35S
>g,§
<w
[e]

=4

3

m

I=6mA

Ty T IRy T AN, TR T o — (O TNIIER
CRERBREDOLT Y —), REOIHREE T, L=10puH
DELSEIIOEHTCEX LI, ANEENTWD, T, HKEX
IORENTVWD L IICAAL vy TFRERENTWD, HEREE T
I, BIE L B ORI IR [[ 1LV o s LTk
&, 1(0) =0 Thd] LRALTEY, [k, arF o h—
DELKKFEC(V) =dQ/dV 1%, BEIIXEE TII/L, A0
Moy TERIND, FWNHFFOEMNBDHFDELRMELY S
EE, TSI RYIRIZHIDBEEZEET D, TS5 vIHRy

Estonia 2012

HALBRERERALEOHFTHHELILEE, TFvoRy
HZADBEFE S, (BOBEENFTHEL,)

C Y :
+ "
o+—+4—o0— o—4 : ‘
pp— Nonlinear | |
: device :
o | : |
: Black box . '

ZIT, TIvIRy I ADANE R LEEEESES L,
TIv IRy I AND AT oY — R ERIIIEBEBIERL LN
TE5%, Z0ary7Try—0RNTERIICLY, ERA/MZ6N
HDT, HMBNEND Z EFR0,

COBETIEIFELN SDFHEFHEL L,

Part A. I J)LEEFLEER (7 points)

ZO Part TIX, aANVEREBIELOC, 7TV IRy T A
DAA vy FIFALT T E~v—7 EnMlEZ ML TFC) B2
o WIEIZIEN720 ORFRD 03D DT, ALEEIRAEZE 2kl
L7012, F£7 Part A DT X TOMREZE LT 52 L aE
LoRA

i. (1 pt) BIEROHERIK 6mA THD Z &2l T 5
72I, BEE 05 H+480mV £ TELEHT- & X DOERDOE
Bt 2 R K, £z, B A TR I L,

ii. (1.2 pts) BUNTRALZELE V) (SIS T D, 77 v IRy
MBBLZ2F ThHDHZEamrt, £72, BERNETRSE X,
iii. (2.2 pts) =27 U —OBRIEROIERILIEE A L T
[C(V) = Col, 7Ty 7Ry ANOIERIEFEFOER - EHE
R Z RO, 7T v 7Ry 7 AT DHIEQOEBEICKT 5
I(V) #BEAK LT vy MR, £, BERRAZ TR S X
iv. (2.6 pts) 77 v 7Ry 7 R HIEQOEEIIH LT, 15
OITRERREZHNTCOW) BHREL, #Rae 77 7128, &
KA BEDIR/ME Crin & BKIE Crax PIEZFLAE L, Ez, B
MR % SERL S &

Part B. 2 )LZETREE (3 points)
TIv IRy I ADAAL v FZBRANT (707E~—27 Shifilz
MLTFIFCO), aAvaEd 5, Part A-iii & [ U HIETH
W& D& - EEREZRIE LT 7 7I12HilT, Part A &
B OBFROB & 272 NI DWW TR, Z O i & EMERICH
B &

T IT, BRI, MBSO T RERAE (K
1nF) b oar 7 o —nNFI o7l o72bD e LTEHDE
DT LEMOTHBIMERDH D,
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PROBLEM

Problem E2

< IJLF A —%4 (IPhO-measure): flig~==7 /1
IPhO-measure (3~ /VF A —% (Multimeter) TH YV, BEV &
B AFRCHIETE S, 72, TNOOEMES V, I, %
WO P=VI, (b R=V/I, V7N t 58+ 5 2
LIRTE D, RIFSNTZWEMIL, By FOFES s Ly FNAD
ATy hEG nTH fﬁéﬂé RIES NI 7T RT, W
MO7 T vvare)—lZEEAEN, BE, AT LN
TE 5%,

BRI
TAA K, RO XS IZORB N EGE, BERRE LTRD

HEHRDH  NERESL

EIEFE 0...2V 1 MQ
EFIEFE 2...10V 57k
wat 0...1A 10
HEARWFERE
o “POWER” DAA v F &I &, IPhO-measure DAA
T2 on (272 B,

o TTIHRIEES NIV V& RAIZIE, “PrREVIOUS” 5
W “NEXT” 2 L7223V, By MEZEBIORUE DI
g, FhoEESH LT 2RI,

o HIELCWAWnE &, ety hOBIEELED BT
“START” L 72 S\,

o HiEHIZ, T—HY LT (BROGHEIED) ZRATFT
5121 “Sample” Z#ff L7z S\,

e “PREVIOUS” B LT “NEXT” % W\,
Wy OV IV ERLZEHLTED,

HIE IO

e by hEKRTL, “Stop” ZfL 7R

él/\o

HIEZ D 512013,

o “POWER” Z 9 & IPhO-measure 1% off £ 720,
Nz FFEEI R,

RAF &S

IPhO
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FARTLA

+z BZ/=
+8.79/2
_1515uu R=£4.472

IPhO—measure

X (A v -]

Start Stop Previous Next Sample

BRENTEY L TNIL, 9ODEHN LD,

Ty MZBIT LV T D0FEFG n;
Ty FOEE s;

Ty MEBA L TH L ORFH ¢
EIEFEOM V;

V o2 bR (R
WCEBICHIE T E 22T T
B O I _
I o7k (R 1); & LRFES 2P b ED7-9DIT

Uk o

) H LM NP 5 XD
“+nan/s” NWERIND, ;

N

ERRIZHE TE R0 UL, “4nan/s” BERRIND,
8. B P=VI
9. I R=V/I.
b LA RIE /R 722 A AL T2 5 S, "+int” H DV E

P—inf " NRIRI D,
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